

Szekszárdi Szakképzési Centrum
Perczel Mór Szakképző Iskolája és Kollégiuma
7150 Bonyhád, Széchenyi tér 18.
Tel: +36-74/451-918; +36-74/451-424
E-mail: perczel@perczel.szekszardiszcz.hu



MUNKANAPLÓ

Erasmus+ 2015-1-HU01-KA102-013262
Szakképzés megújulása - 2015
Waldkircheni utazás

3454302 Anzetalos

szakma megnevezése

A naplót készítette: BECHLI DOMINIK



Készült: 2015.10.25. – 2015.12.05.

Gyakorlati hely neve: Knaus - Talbert

Gyakorlat vezetőjének neve: Michael Weber

Beosztása: Gyakorlati oktató

Munkakörnyezet

(fényképekkel, rajzzal és egyéb anyagokkal kiegészíthető)

1. Hasonlítsd össze a gyakorlati helyedet a hazaival! Mutasd be pár mondatban a németországi gyakorlati helyedet!

Magyarországon a gyakorlati munkahelyem nagyjából a birtanszára körüli területet foglalja magában, azaz minden a terület körül van, azaz a birtokig, mellette a területen egy műterem található 3 tanulóval. Nem ott van a lakás, hanem a társas háznál, ahol 1200 ember dolgozik. Itt találunk autót és a birtokosok berendezésével szigetelt épületeket. Több időt vannak a tanulóknak. Az energia takarékosan van nagyon kamálisan vezetve. Minden az ország targonca, elektromos, sokkal jobban felvannak megtervezve mindenből. Amikor egy anyag elfogy, nem kell egy hétet várni, hanem egyből hozzák a raktárból. Sokkal vidámabban állnak mindig a naphoz. Kintbenként délig van a munkaidő.

2. Hasonlítsd össze az alkalmazott alapanyagokat, a gépeket, berendezéseket, alkalmazott technológiákat!

Németországban a lakás, társas háznál sokkal jobban felvannak megtervezve a gépek, van sok számítógépes vezérelt CNC a gépek. Sok az elektromos targonca, de van pár üzemanyagos targonca is. Vanak traktoros emelők is. Úgy hasonlít a gépek is vannak, ami a fa hulladékot meg a hungarocellt igazán hasonlít. Leginkább vékonyított emelőkkel és birtokosokkal foglalkozunk. (minden a tanulókkal) Technológiáink az nagyon alapos. Lassan és pontosan dolgoznak. Nagyon megfontoltak a folyamatokkal kapcsolatban.

3. Hasonlítsd össze a munkahelyi légkört, a munkához való hozzáállást, a tapasztalt munkakultúrát!

Itt Németországban sokkal jobban állnak a munkánál, vidámabbak. Amikor a munkánál kell valamit, akkor lassan és pontosan kell csinálni. Az emberek érdeklődnek minden iránt. Például, hogy jól van-e a család (ha van), így ismerkednek meg, megmondják, lassan, de pontosan dolgoznak. Türelmesek a tanulókkal, többet is (felhasználják) elmondják a munkát. Nagyon segítőkészek. Sok a rádió a munkánál, mindig a zene szól, és beszélgetnek. Szívesen csinálják a munkájukat. Jelentősen keveset iszogatnak. Munka közben úgy néznek ki, hogy a munkára is odafigyelésnek.

<p>4. hétvége 11.21.-11.22.</p>	<p>Scandinavian reggel 7-8-on felkelünk. 8-ra jött a busz, amivel elmentünk Ropponburgba. Látványos a féltájkunk a Dniepr mellett. Utána elmentünk a Kórházra, ami az ókori város volt és haza volt a környékbe. Meglátjuk a helyi kőbányaikat. Valt a környék 10-12-on elmentünk a helyi kőbányaikra. Este 6-ig voltunk. Utána megérkezett a busz és a szállásunk. Meglátjuk a helyi kőbányaikat.</p>	<p>elent - tremen vinningsigt - stadsve bejimt - vinnings hjámt - Ausganga opdelatos - underfron ho - rður</p>
<p>5. hétvége 11.28.-11.29.</p>	<p>Scandinavian elmentünk Haurerburgba - de a barátságos környék. Ez egy 8000 éves terület. De látjuk az ókori épületeket. Beszélgetünk a tanárokkal és a tanulókkal. A városban nagyon sok van a földrajzról és a történelemről. Látni van a területet. Végül a csillagászati múzeumban. Utána nagyon sokat látunk az a napra. * Reggel 8:00-on elmentünk a városba (Baptisták). Minden nap nagyon sok van a városban. (Baptisták) a városban a városban. Tartózkodunk a városban. Az utolsó napunk az a városban. Az utolsó napunk az a városban.</p>	<p>file - tomalio - lineal tongona - stajler abacfa - lungöfa - illes - siken ruvi - truden arui - orsen tomalio - mainland seng - trad</p>
<p>Hazautazás 12.05.</p>	<p>* Az utolsó nap az a városban. Tartózkodunk a városban. Az utolsó napunk az a városban.</p>	<p></p>

HÉT	Munka leírása	Elsajátított ismeretek, tevékenységek	Tanult új szavak
1. hét 10.26.-10.30.	<p>Munkabélyeg, gépjáték bemutatása, munkabélyeg feladat, elmondása, Képzés, szöveg (gyakorlat) összerendele Földön bonyolítással készítése Szabás, gyakorlati pontok megértése, megbeszélés Szöveg készítése, Alkotás, kiállítás tása, keretbeírás, megmutatás</p>	<p>Közelítő szöveg Szöveg felismerés Készítés (Agyag építés) Szöveg, keretbeírás Bemutató, kiállítás Feladat, Földön</p>	<p>Pommes - sültkrumpli Stoper - tartó Döböl - köldök Képzés - Hammer Agyag - Tészta Szög - Stuhl Munkabélyeg - Reiserentzettel</p>
2. hét 11.02.-11.06.	<p>Hagyományok, keretbeírás készítése Agyag építés, keretbeírás Munkabélyeg készítése, kiállítás készítése, Agyag készítése Földön készítése Földön készítése, adatainak Bemutató, Földön, szöveg, adatainak</p>	<p>Készítés Készítés Készítés (Agyag) Földön készítése Feladat, készítése Szöveg, adatainak</p>	<p>Munkabélyeg - keretbeírás - keretbeírás - pontozás - gyakorlat - Szöveg - Földön - Földön - Földön -</p>

HÉT	Munka leírása	Elsajátított ismeretek, tevékenységek	Tanult új szavak
3. hét 11.09.-11.13.	<p>kereti nyelvi feladat, Ártományoztatás</p> <p>Szalár, Egyengetés, Vastagolás, Pantin nyelés, A gének, hammalátás nyelés, Felületterelés, Cserétham-nyelat, Lábborás egyengetés, Vonalat helyre kialakítás</p>	<p>Egyengetés Vastagolás Génel hammalátás Ártományoztatás Génel hammalátás Szalár</p>	<p>kereti nyel = Gartenbau Birtin = (Birtin) Bindung cseret = Bursel tér = Plan füves = Saie csizol = Achleifen</p>
4. hét 11.16.-11.20.	<p>kérdészerítés, találat, hammalátás, a magasztos fogalomtani egyengetés. Pantón, mintegy rágas Veni gének hammalátás Csizolási technika és génel hammalátás Félületterelés Örmeallatos, Germe nyelés Szerelési feladatok elvégzése</p>	<p>Szalár, füveselés Körfüveselés Csizolás, Gyakulás Félületterelés Ragasztás Pantón mintegy rágas Germe nyelés</p>	<p>mulka = arleit gerenda = Beplan mire = malag = Naßband tertel = Farben füve = Boden mire = Boden nyelés = Abschlutung Birtin = Agrarant</p>

HÉT	Munka leírása	Elsajátított ismeretek, tevékenységek	Tanult új szavak
5. hét 11.23.-11.27.	<p>his szabvány, forgács, nyertes, mentre malára, célrának, lövedéknyarok be- jelölése, hídőrkönyvadás, Raszartas, kamellának, CUC gyalú horelere, bitonylanyos elhelyezése, Szigetelés, berítés Bitőnyarok nyertes mentre nyarok, Tálalásítás,</p>	<p>CUC gyalú horelere Bitőnyarok nyalalása Szigetelés berítése Tálalásítás célrának lövedéknyarok Könyv nyertes mentre nyarok</p>	<p>bitőny = Gimm ltna = Lektor tala = Dach nyalala = feile fa = Holz alal = Fenster ajta = Tür vosa = Meißel</p>
6. hét 11.30.-12.04.	<p>Hétlön elmentünk a jogérvesterter ment berített mielőtt itt kometarcsag- ban. Könyvbitor berítése kamellának berése Könyvadás szalalra szerelvényes mielőtt megmutattak a tantermet és a műhely- et.</p>	<p>Könyvadás kamellának berése nyalala Ajtal berítése Fia's berítése</p>	<p>Hungarocell = szalag = Banda pulcs = soklurs (offfall =) nyeret = alfall nyalal = restmüll vinsala = sokleiter tangonca = stapler</p>

A projekt összefoglalása, értékelése

A projekt során végzett munkák értékelése, összehasonlítása a magyarországi munkatevékenységgel (munkaidő, feladatok, mentor, eszközök, munkavégzés helye, munkába jutás módja, szakmai feladatok):

A munkaidő 8:00-tól 15:30-ig tart. Különböző feladatokat csinálunk, mint például CNC, szalagfűrés és körfűrés. Herbert köll a mentorom és vele jó dolgozni, mert ha elrontol valamit, akkor segít ki-savítani. A munkavégzés helye a Unaus Talbert Jandelsbrunnban. A munkába ^{szóval járunk.}

Azok az ismeretek, képességek, amelyeket a projekt során megszerezteél:

Fűrészszerelés, szigetelés vágása, CNC gép kezelé-
se, Német nyelv tudás képzése, szerszámok
összeépítése, szalagfűrés, gyálgép használata.

A projekt szerepe a nyelvi készségek fejlesztésében:

Fejlesztett a nyelvi tudásom. Sok szót és
(~~szót~~) kifejezést tanultam. Ebben segítettek
a munkások a Unaus Talbert-nél.

Ezt adta nekem a projekt:

Nekem ez a projekt adott készségeket,
szaktudást. Sok új szót és
új szavakat. A (nyelvet is) (szó) nyelvből is
adott sok mindent. (Más nyelven) Német (nyelven)
nyelven tudó emberekkel való kommunikációt.

A projekt rövid, egymondatos értékelése:

(A projekt egymondatos értékelése) Nekem nagyon
tetszett ez a projekt, mert megtanultam sok
mindent, amit eddig Magyarországon nem.